

STADTWERKE HÜRTH
Technische Betriebe und Einrichtungen
Anstalt des öffentlichen Rechts
Der Vorsitzende des Verwaltungsrates
Friedrich-Ebert-Str. 40
50354 Hürth
Tel.: 02233/53615
Fax: 02233/53627
e-mail: info@Stadtwerke-Huerth.de

Sitzung 01/2015 am 26.03.2015

Mitglieder des Verwaltungsrates

Nachrichtlich !

Ordentliche Mitglieder:

Herr Bürgermeister Walther Boecker

1. Herr Rüdiger Winkler	CDU	Herr Johannes Holzem	CDU
2. Herr Raimund Westphal	CDU	Herr Dirk Breuer	CDU
3. Herr Udo Leuer	CDU	Herr Sebastian Horst	CDU
4. Herr Gerd Fabian	CDU	Herr Herbert Verbrüggen	CDU
5. Herr Peter Prinz	CDU	Herr Frank Rock	CDU
6. Herr Uwe Listner	CDU	Herr Björn Burzinski	CDU
7. Herr Carol Fuchs	SPD	Herr Michael Kleofasz	SPD
8. Herr Stephan Renner	SPD	Frau Margit Reisewitz	SPD
9. Herr Heiko Twellmann	SPD	Frau Annette Seurer	SPD
10. Herr Gerald Wolter	SPD	Herr Bert Reinhardt	SPD
11. Herr Joachim Tonn	SPD	Herr Günter Reiners	SPD
12. Herr Reinhard Schmitt-Berger	Die Grünen	Frau Inge Cürten-Noack	Die Grünen
13. Frau Dr. Friederike Seydel	Die Grünen	Herr Oliver Klein	Die Grünen
14. Herr Kurt Martmann	FWH	Frau Gabriele Weisheit	FWH
15. Herr Florian Weber	Die Linke	Frau Martina Thomas	Die Linke

weiterer Verteiler:

Herr Dr. Dirk Ahrens-Salzsieder
KL, TL, IR
III, IV, 14, 20

Nur den öffentlichen Teil:

alle übrigen Ratsmitglieder, Presse

**Nachsendung von Vorlagen
zur Sitzung Nr. 02/15 des Verwaltungsrates
am 26.03.2015**

Einladung vom 12.03.2015

Sehr geehrte Damen,

sehr geehrte Herren,

hiermit reiche ich folgende Vorlagen nach:

TOP 9: Anfragen in öffentlicher Sitzung
hier: Beantwortung der Anfrage der Mitglieder der CDU im
Verwaltungsrat vom 12.03.2015 betreffend den Einsatz der
Kehrmännchen in Hürth

TOP 56: Prüfberichte

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen



Walther Boecker
Bürgermeister und
Vorsitzender des Verwaltungsrates

Vorlage Nr. 09/02/2015

für die Sitzung des Verwaltungsrates am 26.03.2015

Anfragen in öffentlicher Sitzung

hier: Beantwortung der Anfrage der Mitglieder der CDU im Verwaltungsrat vom 12.03.2015 betreffend den Einsatz der Kehrmännchen in Hürth

Sachverhalt:

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu 1) Sind bereits Einstellungen für den Bereich der Kehrmännchen vorgenommen worden?

Die Vorstellungsgespräche erfolgten unter Einhaltung aller notwendigen Fristen am 16.03.2015. Die Einstellung ist zum 01.04.2015 vorgesehen.

Zu 2) Wann ist vorgesehen, die Kehrmännchen routinemäßig einzusetzen?

Die Kehrmännchen werden routinemäßig zum 01.04.2015 eingesetzt.

Zu 3) Wie werden die Einsatzorte für die Kehrmännchen festgelegt und koordiniert?

Die Festlegung und Koordination der Einsatzorte etc. für die Kehrmännchen erfolgt, wie bereits in der Verwaltungsratssitzung 5/2014 erläutert, unmittelbar über den Abteilungsleiter D6.

Zu 4) Welche Einsatzorte sind bisher festgelegt und in welchem Rhythmus sollen diese betreut werden?

Bislang sind - teilweise nach Vorschlägen und Anregungen aus der Politik, teils aber auch basierend auf eigenen Erfahrungen - folgende Einsatzorte festgelegt worden:

- regelmäßige Reinigung des Berliner Platzes und des Otto-Räcke-Platzes
- Verlängerung der Lortzingstraße bis in den Höhnen und darüber hinaus
- Grünfläche links und rechts der Straße "In den Höhnen"

- Zufahrt Alter Friedhof Knapsack
- zusätzliche Säuberungen auf Spielplätzen/Abfallbeseitigung
- Schwarzer Weg Hürth-Mitte
- Reinigung von Verkehrsinseln im Stadtgebiet (alle)
- Eckgrundstück Bachstraße/Ritterstraße am Ehrenmal sowie angrenzende Parkplätze
- Reinigung der Prozessionswege vor kirchlichen Veranstaltungen
- "Sonder"-Reinigung von Plätzen vor Kirmessen.

Diese Liste ist natürlich noch ausbaubar. Davon und natürlich auch von der Anzahl der eingesetzten Kehrmännchen (diese sind auch als Springer in anderen Bereichen (z.B. Abfall) gedacht) ist wiederum der Rhythmus abhängig. Beeinflusst wird der Rhythmus des Weiteren aber auch von dringend zu erledigenden Arbeiten, die vorrangig erledigt werden müssen und für die sonst keine Personalkapazitäten vorhanden sind.

Aufgrund dieser Unwägbarkeiten kann ein exakter Rhythmus leider nicht angegeben werden.